

Nové 1/6 záběrů ukazuje, že QAnon Shaman byl celou dobu veden policajty, Andrew Anglin – The Unz Review

[UR unz.com/aanglin/new-1-6-footage-shows-qanon-shaman-was-being-led-around-by-the-cops-the-whole-time](https://unz.com/aanglin/new-1-6-footage-shows-qanon-shaman-was-being-led-around-by-the-cops-the-whole-time)

March 7, 2023

← [Odvážní Židé tvrdí, že kdokoli podporuje Trumpa...](#)

[BlogviewArchiv Andrewa Anglina](#)

Nové 1/6 záběry ukazují, že QAnon Shaman byl celou dobu veden policií

[Andrew Anglin](#) • 7. března 2023

• 600 slov • [6 Comments](#) • [Odpovědět](#)

[Sdílejte s Gabem](#)

[Odkaz na video](#)

Proč Tucker Carlson získal výhradně tyto záběry?

Je to proto, že je Krysař, který nás vede do války Joea Bidena s Číňany, aby nás všechny mohl tvrdě potlačit?

Bez ohledu na to: jde o důležité záběry.

[New York Post](#) :

Nově odhalené záběry z 6. ledna 2021 ukazují dva důstojníky Capitolské policie, jak doprovázejí Jacoba Chansleyho, tzv. „QAnon Shamana“, který přišel symbolizovat nepokoje, přes chodby Kapitolu až k samotným dveřím americký senát.

Záběry odvysílané v pořadu Fox News Tuckera Carlsona v pondělí večer ukazují, jak důstojníci bedlivě sledují Chansleyho, když se toulá chodbami Kapitolu, s odhalenou hrudí, natřený obličej a bujnou kožešinovou čepicí s vikingskými rohy.

„Prakticky každý okamžik jeho pobytu v Kapitolu byl zachycen na pásce,“ říká Carlson, kterému předseda Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy poskytl exkluzivní přístup ke 40 000 hodinám záběrů z toho dne uvnitř Kapitolu a jeho okolí, které nikdy předtím nikdo neviděl. veřejností.



"Nahrávky ukazují, že Kapitolská policie Jacoba Chansleyho nikdy nezastavila." Pomáhali mu. Působili jako jeho průvodci."

V jednu chvíli jsou policisté spatřeni, jak procházejí Chansleyho kolem sedmi dalších policistů, kteří se pohybují kolem senátní síně, a ti se na něj sotva podívají.

Pak ho doprovodí k různým vchodům do komory, které se zdají být zamčené. Nakonec mu pomohou otevřít dveře a on vstoupí do komory.

Chansley, 33letý veterán námořnictva z Arizony, byl uvězněn na téměř čtyři roky za „maření úředního řízení“.

V rozhovoru pro vězňáky, který hraje Carlson, říká: „Jediná velmi vážná lítost, kterou [je] lituji, je přesvědčení, že když nám policisté zamávali, že to bylo přijatelné.

Těmto policistům muselo být řečeno, aby to udělali. Není normální zvát výtržníky do budovy a vést je po okolí – zvláště když se spouští alarm a vládní úředníci doslova utíkají do tunelů jako krysy.

Šaman poskytl rozhovory před a po vynesení rozsudku a řekl, že „policajti mě doprovázeli“ a média o něm říkala, že byl šílený. Pozor, už jsme měli nějaké záběry policistů, kteří otevírali dveře a vedli lidi do jediného souboru Capitolu.

Streamoval jsem 1/6 a tu noc jsem řekl, že to byla Charlottesville část 2 – zinscenovaný podvod na podporu příběhu o zlých pravicových teroristech.

Opět jsem měl pravdu, jako ve všem.

Tucker Carlson teď nějak od někoho získává tajné záběry. Ale to je jedno. Škoda je způsobena. Dokázali jsme, že Charlottesville byl podvod, a vláda to přiznala, ale příběh už byl lidem zasazen do myslí.



To je věc médií: mohou lhát a vědět, že budou přistiženi při lhaní, a na tom nezáleží, pokud nebudou okamžitě přistiženi. Pokud mají měsíce nebo roky na to, aby vyprávění prosadili, nikdo tomu příběhu nepřestane věřit, až pravda konečně vyjde najevo.

S těmi Židy to jde pořád dokola.

Zde je celý segment Tucker Carlson.

[Odkaz na video](#)

(Opětovně publikováno z [The Daily Stormer](#) se svolením autora nebo zástupce)

[← Odvážní Židé tvrdí, že kdokoli podporuje Trumpa...](#)

[Přihlaste se k odběru nových sloupců](#)

• Kategorie: [Ideologie](#) • Štítky: [Volby 2020](#) ,
[Konspirační teorie](#) , [Soudní systém](#) , [Tucker](#)



[RSS](#)



Print

Carlson , US Capitol Storming 2021

← Odvážní Židé tvrdí, že kdokoli podporuje Trumpa...

Skrýt 6 komentářů Zanechat komentář

Komentující ignorovat ... sledovat

Oříznout komentáře?

1. andshestepedontheballříká:

8. března 2023 v 2:24 GMT • před 6,9 hodinami ↑

je tam to #? (33 let..)

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

2. Oil Can Harry says:

March 8, 2023 at 2:35 am GMT • 6.7 hours ago ↑

During the Brett Kavanaugh confirmation hearings liberal activists illegally occupied the Capitol and ended up getting small fines and spending the night in jail.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

3. wormssnakesbrain says:

March 8, 2023 at 2:48 am GMT • 6.5 hours ago ↑

Cops relaxed as Antifa goons smash windows and Babbitt murdered:

<https://www.washingtonpost.com/nation/2021/01/16/sullivan-video-arrested/>

(Jaden X/John Earle Sullivan)

Couldn't find you tube video 1st saw couple yrs ago.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter

4. loner feral cat says:

March 8, 2023 at 3:24 am GMT • 5.9 hours ago ↑

**The Global “Elite.” Deception. Hypocrisy. Betrayal.
Treachery. Treason.**



Watch Video At: https://youtu.be/he_j7abAiDc



Watch Video At: <https://youtu.be/l2PNOGamUIM>

Reply/Agree/Disagree/Etc. This Commenter

5. Franz says:

March 8, 2023 at 3:53 am GMT • 5.4 hours ago • 100 Words [↑](#)

| Why did Tucker Carlson get this footage **exclusively**?

For them to have a Carlson presidency a few years from now, they have to do lots of favors for him NOW. Then they'll have him covered like all the rest of them.

Honestly, would President Tucker be any different from Biden? Except for the doddering and drooling on kids I mean?

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

6. Hulkamania says:

March 8, 2023 at 3:58 am GMT • 5.3 hours ago • 100 Words [↑](#)

Of course, it was an obvious trap. And who led these people into the trap? Donald Trump and his nut-hugging sycophants like Andrew Anglin.

Anyone with a brain knew that “stop the steal” was just a scam for Trump to pocket millions from his unintelligent followers. While they were all getting arrested or shot in the neck waiting for Trump to show up after he said he would be there, he was out golfing.

Reply Agree/Disagree/Etc. This Commenter

[← Bold Jews Claim Anyone Supporting Trump...](#)

Leave a Reply -

Remember My Information Why?

Email Replies to my Comment

Submitted comments have been licensed to *The Unz Review* and may be republished elsewhere at the sole discretion of the latter

 Přihlaste se k odběru tohoto vlákna komentářů přes RSS 

Přihlásit se k odběru všech komentářů Andrewa Anglina přes RSS